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ALFÖLDI ÜJSAG
„ttgjeienik hétfő kivételével mindennap 
ílööietési Ára : e^v hónapra 20.000 ko-. 
ocityedévre 30.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal <iss Bálim 
utca 10 sz. Telcfonszám : 15. MagánhircK 
■ések árszabás szerint közöltéinek. Allen 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
rudósitónk telefonjelentést. Budapest, február 24.

»Szerétéiből kell ellenőrizni az autonómiákat«
A belügyminiszter nagy beszéde a vármegyékről.

nyos intézkedések megvalósítását han-Az adócsökkentési javaslat folyta­
tólagos vitája során csaknem üres pad­
sorok előtt mondotta el tegnap beszé­
dét a Házban Scitovszky Béla belügy­
miniszter az autonómiák háztartásának 
szigorúbb ellenőrzéséről:

— Meg kell állapítani, — mondot­
ta, — hogy mindaz, ami ebben az or­
szágban szabadság, erkölcs, erény, 
megfontolás és hazaszeretet, mindaz az 
ősi autonóm közületekből fakadt. Maga 
a parlamentárizmus sem az utcáról jött 
tde, Iranern az ősi vármegyékből. Az a- 
utonómiákat nem önmagunkért való­
nak látom, — mondotta — hanem o- 
lyanoknak, amelyek az állam szuveré- 
nitásának egy részét alkotják. Állam­
nak és autonóm testületeknek meg kell 
egymást érteniök. Az elhangzott fel­
szólalásokon mindenki szeretettel fog­
lalkozott az autonómiákkal és minden­
kitől távol állott a gondolat, hogy itt 
erőszakos beavatkozás készülne az auto­
nómiák ügyeibe. Ezekben a felfogások­
ban először féltették az autonómiák sér­
tetlenségét, másodszor elismerték bizo­
nyos szükségességet, harmadszor bizo-

ötven százalékkal emelte a biz­
tosító kartell a békebeli dijakat.

A biztosító kartell türelmetlenül 
várja annak a törvényjavaslatnak a le- 
tárgyalását, amit az igazságügyminisz­
ter a biztosítási dijak késedelmes fize­
téséről a képviselőház elé terjesztett. A 
társaságok már megtettek minden in­
tézkedést, hogy a törvényjavaslatban 
nekik biztosított mérhetetlen előnyö­
ket kihasználjak.

Magárahagyja a kormány a vi­
déki színészetet.

A művészeti ügyosztályt vezető 
Kertész K. Róbert kultuszminisztériu­
mi államtitkár ugylátszik már fölösle­
gesnek találja a vidéki szülészeti felü­
gyelőséget, olyannyira, hogy a dotáci­
óját már föl sem vétette a kultusztárca 
költségvetésébe. A vidéki színészet dol­
gait pedig most már a legteljesebb ha­
táskörrel egyedül a Színész Egyesület

goztalták. A háború után az újjáépítés 
korszakában uj dolgok léptek föl, ame­
lyek követelik a hatályosabb ellenőr­
zést. Az első a közhitei, a második a 
takarékossági szempont, a harmadik 
az, hogy az összes autonóm közületek 
az állammal együtt egy zsebben váj­
nak. A mai súlyos időkben pedig nem 
engedhető meg, hogy az autonómiák 
túlságosan igénybe vegyék a közhite- 
leket. Az autonómiák nem tudják elbí­
rálni, hogy a hitelek szempontjából 
meddig lehet elmenni. Lehetetlen, hogy 
az adózók zsebébe az államon kívül 
az autonómiák is belenyúljanak min­
den állami ellenőrzés nélkül. Ha így 
állítom be a kérdést, egyáltalán nem 
látom a javaslatban az autonómiák sé­
relmét. Elsősorban kizárólag gazdásági 
szempont vezet bennünket e javaslat 
benyújtásánál 

A
tegette, hogy a községek a városokkal 
szemben igen hátrányos helyzetbe ju­
tottak. Meg kell tehát adni a lehetősé­
get

belügyminiszter ezután azt fej­

községeknek is a kultúrára.

fogja intézni. Ezentúl tehát senki sem 
lesz a minisztériumban, aki e válságos 
korszakában behatóbban foglalkozzék 
a vidéki színészet dolgaival.

Az Alföld városainak közös ak­
ciója a földgázkutatások folyta­
tására.

Az Alföldön, mint ismeretes, több 
helyen folynak a fúrási munkálatok 
földgázforrások feltárása végett. Mint 
értesülünk, Kecskemét, Szolnok és az 
Alföld több városa együttes akcióra ké­
szül a földgázkutatások folytatása ér­
dekében. Ezekben a városokban a leg­
közelebbi jövőben közgyűlés elé viszik 
a kérdést

Külföldi pénzek árfolyama.
Cseh korona 16.94, dinár'100425, dol­

lar 570, francia frank 22 60, lei 3 515, lira 
25.30 német márka 135 725, osztrák schil­
ling 80.55, svájci frank 110.05.

Panaszok a hétfői 
közgyűlést napok miatt.

Régi szokás Szentesen, hogy a 
városi képviselőtestületi közgyűléseket 
a hétfői napon tartják meg. Ez a szo­
kás, tegyük hozzá : elavult szokás nyil- 

í ván arra az indokra támaszkodik, hogy 
I a hétfői nap az egyik hetivásár napja,
! amikor is a gazdálkodó képviselők leg- 
i nagyobb része föltétlenül bent tartóz- 
i kodik a városban.

Igen ám, csakhogy kereskedők és 
iparosok is vannak a világon, sőt 
Szentesen is. És erről nem szabad 

I megfeledkezni. A városi képviselők ma 
: már nagy számban a kereskedők és 
i iparosok soraiból kerülnek ki. őket 
1 pedig hetivásáros napokon köti le leg­

inkább műhelyük vagy üzletük, mert 
épen hétfőn és csütörtökön legtöbb a 
dolguk.

Ezen a héten kétszer is megtör­
tént, hétfőn is, meg csütörtökön, tehát 

j a két hetivásáros napon, hogy köz- 
: gyűlés volt, amikor sem az üzleteik- 
1 ben és műhelyeikben elfoglalt keres- 
I kedők meg iparosok, sem pedig a vá- 
j sáron foglalatoskodó gazdálkodók nem 

tartózkodhattak zavartalanul a közgyü- 
I lési teremben

A tegnapi tisztújító közgyűlésen 
I számos kifakadást hallottunk iparosok, 
i kereskedők és gazdálkodók részéről 

egyaránt amiatt, hogy a közgyűlések 
elvonják a képviselő közönséget fontos 

. tennivalóiktól. Sokan ott is hagyták a 
közgyűlést. Nem azért, mintha nem 
érdekelte volna őket az, ami ott tör­
tént, hanem, mert nem vehettek részt 

: nyugodtan a köztigyek körül a heti- i piac miatt felszaporodott munkáik mi- 
! att. Hol hazafutottak, hol vissza a köz- 
j gyűlésre. Itt sem voltak, ott sem vol- 
! tak. Mert két nyeregben egyszerre ülni 
i nem lehet.

Most, hogy két közgyűlés is volt 
a héten s mindkettő hetivásáros napon, 
aktuálissá vált, hogy állást foglaljunk 

I mi is ebben a dologban. Az Alföldi 
j Újság nemrégiben fölvetette ezt a kér- 
j dést és fölhívta a figyelmet arra, hogy 
: a közgyűlési napokat tegyék át hétfő- 
; ről olyan napra, amikor nincs piac,
I nincs vásár. S ha attól félnének, hogy 

a gazdálkodók más napokon nincse-

TENGERI, KORPA, DARA kapható 
Szántó Andor

Lapunk mai száma 6 oldal.
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8TEYB Kerékpárok megérkeztei! STEYR
HilFFEIIItóD Heti és havi részletfizetésre árusítom. MFFEHItóD
STYRIA WELLISCH-géprakldr, Telelőn: 66. sz. STYRIA

nek a városban, akkor hát legalább a 
téli hónapokban tekintsenek el a köz­
gyűlések hétfőn való megtartásától. 
Télen a gazdálkodó képviselők is itt­
hon vannak és csak természetes, hogy 
ők is épen akkor érnek rá leginkább, 
amikor kevesebb a dolguk. Tehát épen 
nem hétfőn, avagy csütörtökön. Pont 
ezen a két napon nem. És a kereske­
dők meg az iparosok is jobban tud­
nak résztvenni a város ügyeiben pél­
dául kedden, vagy szerdán, esetleg 
szombaton.

Szép dolog a politika. De első a 
megélhetés. Végre is a városi közgyű­
léseknek is az a céljuk, hogy az éle­
tet jobbá, könnyebbé, legalább' kissé 
gondtalanabbá tegyék ebben a város­
ban. Jó lenne, ha a tanács elgondol­
kodnék ezen a dolgon és hozzáférhe­
tőbbé tenné a képviselők számára a 
közgyűléseken való zavartalan rész­
vételt.

Végül megint szóvá kell tennünk, 
aminek lapunk egyik utóbbi panaszos 
levelében már hangot adtunk: a föl- i 
vetett javaslattal kapcsolatban egy füst 1 
alatt intézzék már el azt is, hogy a j 
bizottsági és tanácsüléseket tegyék át j 
délutánra. Nehogy még sokáig zárt i 
ajtókra találjanak a tanácsülések dél- 
előttjein azok, akik fontos ügyekben 
mennek be a városházára.

KossattMér ő.

POKWA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Ottztiaiiági Gép-, Szerszámára- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat

a Gazdasági Egyesület székházéban

meglepetések a tísztujitáson.
Egyenlő eredmény után kettős szavazás a közigazgatási jegyzői állásnál. — Józsa 

Lajos dr két állása. — Általánosságban a régi tisztviselők jöttek be.
Részletes tndósitds a városi tiszta]írás lefolyásáról.

Változtassák meg 
a kislakásépttő tervet

Az eladósodott kislakástulajdonosoknak J 
is kölcsön kell.

Ismeretes, hogy a kislakásépitő akció 
ellen még a kormánypárti képviselők nagy j 
része is állást foglalt. Ezek azt szeretnék, 
ha a miniszterelnök megváltoztatná az akció 
tervét.

Többen azt sürgetik, hogy a kormány 
ne csak azoknak adjon házépítési kölcsönt, 
akik még nem építettek a földreform során 
kapott házhelyeikre, hanem azoknak is, akik 
már fölépítették ugyan házaikat, de sok esz- j 
lendőre eladósodtak. j

A tegnap éjszakai egységespárti érle- j 
kezlelen hiába ostromolták a miniszterelnö­
köt a tervezel megmásilása iránt. Végül is 
a párt a dön'ést a legközelebbi pártértekez­
letre halasztotta. Most bíznak abban, hogy 
addig sikerül meggyőzni a miniszterelnököt 
álláspontjának helytelenségéről.

• Maradék vásár Schw.trcz Antal di­
vatáru üzletében, u. m. vásznak, zefirek, kar­
tonok, festők, delinek, férfi és női szövetek 
elsőrendű minőségben, melyek a multévben 
a raktáron összegyűltek, még a készlet tart, 
olcsón kiárusiftatnak.

Megtörtént a városi tisztujitás. Ma 
már elüli a harci zaj, akik még tegnap iz­
gultak, drukkoltak, reménykcdlek és csalat 
koztak, mára egyformán megnyugodtak ; ki 
boldogan, ki muszájból.

Nem igy tegnap O'yan izgalmat, sür- 
gésforgást, kapkodást, tülekedést rég láttunk 
a közgyűlési teremben, mint amilyen a vá­
lasztások körül tegnap lefolyt

Már kora reggel meglátszott a város­
háza külső képén, hogy rendkívüli esemé­
nyek vannak készülőben. A hivatalok folyo­
sói végig néptelenek voltak, minden hivata­
los munka szünetelt, az élet, a vérkeringés 
a nagy közgyűlési terembe és annak kör­
nyékére összpontosult.

Kilenc órára volt kitűzve a tisztujitás 
ke dete, de még 8 óra sem volt, amikor 
már felvonultak a jelöltek és kortesek had­
serege. A pályázók sorban felálltak a bejá­
rati kaputól kezdve végig a lépcsőkön egész 
a közgyűlési terem ajtajáig, úgyhogy való­
ságos sorfal között vonullak fel a képvise­
lők a lépcsőkön. Minden képviselő markába 
minden egyes jelölt belenyomkodott vagy 
féltucat szavazócédulát — megfelelő biztatás 
és kérés kíséretében — volt olyan képviselő, 
akinek mind a kél téli kabátzsebe tele lelt 
kisebb nagyobb cédulákkal. De egy se volt 
olyan, aki szárazon elvitte volna. A nagy 
buzgalomban egyszercsak az egyik jelölt 
kétségbeesel! hangja hallatszik :

— Jaj, most mit csináljak... ? Elfő 
gyott a cédulám .. és még csak három­
százat osztogattam el.,.

Figyeltük a karzatot is, mindössze 
egy-két jelölt gubbasztott fent. Sokkal fon­
tosabb és sürgősebb dolguk volt. Óriási 
korteskedés folyt a választások körül, hiába 
rendelte el Csergő Károly dr elnök, hogy a 
teremből minden illetéktelent el kell távolí­
tani, a korteskedés és a névjegyek oszto 
gatása még a szavazások alatt is rendület­
lenül folyt.

Rábeszéléssel, itt-ott egy kis szelíd 
nyomással is operáltok, de nagyobb baj 
azért sehol sem történt. A képviselők hűsé­
gesen elfogadták mindenkitől a szavazólapo­
kat, meg is ígérték a voksol, le is szavaz­
tak, — mindenki akire akart. Titkos volt a 
szavazás.

Nézze — szólt oda egy képviselő a 
jelölthöz — itt a maga szavazőcédulája, ne­
hogy azt higyje, mert titkos a szavazás, 
másra szavazok, most itt a siemeláítára be ­
dobom a cédulát az urnába.

Nem tehet róla a képviselő ur, hogy 
— Isten bizony véletlenül — észrevettük a 
bűvészeiét Ügyesen csinálta meg kell hagy­
ni, de szemenkel nem kerülte el, hogy — a 
cédulát útközben kicserélte Nem baj. A sze­
gény jelölt boldog volt — és hálás.

A szavazalszedő bizottságnak sok dolga 
volt. Minden egyes állás betöltése külön 
Szavazással történt, névszerint járultak az 
urnák elé a képviselők s úgy adták le kü­
lön- külön az előre összehajtott szavazócé­
dulákat az elnök elé, aki azután az urnába 
dobta azokat.

Nagy sikere volt Mátéffy László gaz­
dasági főtanácsosnak, aki a leggyorsabb ke­
zű szavazatszedő elnöknek bizonyult. De 
nemcsak a keze, a szeme is gyors volt 
Szinte fel se pillantott a névsorból és már 
mondta is oda a jegyzőnek a szavazó nevél. 
0 is lett mindig leghamarabb kész a sza­
vazatok összeszámlálásával.

A képviselők majdnem teljes számmal 
felvonultak. A 186 képviselő közül 172 meg­
jelent Olyanok is olt voltak tegnap, akiket 
azelőtt talán soha nem is lábunk az üléste­
remben. A legöregebb képviselők, még a 
betegek is eljöttek. De ott voltak az újak is 
kivétel nélkül.

Érdekes eset történt az egyik szava­
zásnál. A közigazgatási jegyző megválasztá­
sára folyt a szavazás s mikor az urnákat 
felbontották, kiderült, hogy a két jelöltnek, 
kiknek legnagyobb esélyük volt a megvá­
lasztásra, dr JózSának és dr Novobáczkynak 
egyforma szavazata van, 77 az egyik olda­
lon és 77 a másik oldalon.

Volt erre nagy tanakodás: most mit 
kéne csinálni ? Rögtön előkerültek a külön­
böző törvénykönyvek, böngészik ilt is, ott 
is, forgaiják jobbra balra, de — amint ilyen­
kor szokott lenni — öt-hatféleképpen ma­
gyarázzák a törvény rendelkezéseit.

— Uj szavazást kell elrendelni — véli 
az egyik képviselő.

— Dehogyis — rep'ikázik a másik 
törvénymagyarázó — sorshúzás dönt a két 
jelölt között.

— Meg kell választani mind a kettőt 
— adja be a tromfot a harmadik.

Közben kezdik gyúrni a jelenlevő egyik 
jelöltet — Józsát — hogy lépjen vissza. 
Igyekeznek meggyőzni, hogyha visszavonul, 
az egyik számvevői állásra megválasztják. A 
jelölt erre nem hajlandó.

A vitatkozásnak és a tanácskozásnak 
végül ts az elnöki csengő hangja vet véget. 
Purjesz János dr ügyész jelenti, hogy az el­
nökség uj szavazást rendel el az' állásra 
Az uj; bb szavazáson Józsa Lajos be is jött 
32 szótöbbséggel.

Már 1 óra elmúlt, amikor a délelőtti 
ülést az elnöklő alispán felfüggesztette. A 
képviselők kimerültén ballagnak hazafelé. 
Hogyne, nagy munkát végeztek, délig 9 ál­
lás betöltéséről határoztak. Külön-külön sza­
vazással. A boldog megválasztottak nagy 
társasággal mindjárt fel is kerekedtek s ne 
kiindultak egy kis söráldomás tartására. 
Okét már alig érdekelte a többi.

Délután nem kisebb érdeklődés mellett 
folyt tovább a szavazás, rendben megvá­
lasztották a még hátralevő 11 állásra is a 
tisztviselőket. Késő estig tartott a szavazás, 
a tisztujitószék lelkiismeretesen elvégezte kö­
telességét.

Az izgalom elmúlt, következik a ko­
moly munka.

* *
*

Az ülés.
A tisztújító közgyűlést fél 10 órakor 

nyitotta meg Csergő Károly dr elnöklő alis­
pán zsúfolt széksorok és tömött karzat előtt, 
üdvözli Szentes város tiszlujitószékét s be­
jelenti, hogy a kijelölő választmányba a vá­
ros képviselőtestülete részéről Szeder Ferenc 
János dr és Péter Ernő dr, a maga részéről 
pedig Cicatricis Lajos dr és Novák István 
városi képviselők választattak meg

Bejelenti továbbá, hogy a kandidáló bi­
zottság a pályázatokat megvizsgálta s az 
egyes állásokra a jelöléseket elvégezte. Ismer­
teti a választásokra vonatkozó tudnivalókat. 
Az összes tanácsnoki és a pénztári állások 
elnyerésére abszolút többség kell. A többi 
állás részben a legközelebbi tisztujiiásig töl­
tetik be. A főjegyzői, a közigazgatási jegyzői, 
a kataszteri- és a müszakinyilvántartói állá-
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ŰZ öli érdckCf Iidís ruteoiisÉaletÉt
szerezze be, mert ott biztosan jót és olcsón vásárol.

IIZolndr~flrnhdzdban
sok a ntgy imoki és a városgazdái állás 
élethossziglan nyer betöltést. 0:yan jelöltek 
akik egymással közeli rokonság, vagy sógor-’ 
sági viszonyban vannak, nem választhatók 
meg.

A jelölések.
Ezután ismertette az elnöklő alispán a 

jelölő bizottság határozatát.
A bizottság a jelöléseket a következő 

sorrendben állapította meg :
A főjegyző, poigármesierhelyettesi ál­

lásra az egyedüli pályázó Lakos István di-t 
jelölte. Adóügyi tanácsnoki állásra : első he­
lyen Papp Lászlót, másodiknak Kréter Kál­
mánt, harmadiknak Mátéffy Benjámint ne­
gyediknek Fischer Sándor dr t. (Szabó Zol­
tán erre az állásra beadott pályázatát visz- 
sza vonta)

Jog és pénzügyi tanácsnoknak : 1. Nagy 
Sándor dr, 2. Nuvobáczky Kálmán dr 3 
Fischer Sándor dr.

Gazdasági tanácsnoknak : 1. Piti Péter, 
2 vitéz Csaüány Gábor, 3. Debreceni Jó­
zsef. (ifj Misztrik Károly már előbb vissza­
lépett.)

Közigazgatási jegyzőnek: 1 Novo- 
báczky Kálmán dr, 2 Józsa Lajos dr, 3. job 
bari Ferenc József.

Főszám vevőnek az egyedüli pályázót 
Berényi Antalt.

Számvevőnek : 1. Gálfy Sándor, 2. dr 
Józsa Lajos, 3. Pozsonyi Sándor, 4. Wag­
ner Jenő

Á vaszéki ülnöknek : 1 Szabó Zoltán,
2. Dóczi Ferenc, 3. Győri Sándor dr.

Közpénztárnoknak : 1. Szabó Imre, 2 
Bajkai László, 3 Szűcs Antal, 4 Wagner 
Jenő.

Másodpénztárnoknak: 1. Strasser Sán­
dor, 2 BajKai László, 3. Szűcs Antal.

Penztáreüenömek : 1. Kréter István, 2. 
Ibolya Kálmán, 3 Vajda Imre, 4 Bajkai 
László. Erre az állásra sorrend szerint még 
a következőket jelölték : ifj. Vermes András 
Debreceni László, Érsek Zsigmond, Füsti 
Molnár Sándor, Szűcs Antal.

Kataszteri nyilvántartónak: *1 Jöszai 
István, 2. Baj ai László, 3. Szűcs Anta1.

Műszaki nyilvántartónak az egyedüli 
pályázót, Dobovszky Józsefet jelölte a bi­
zottság

Adólisztnek : I. Krcter Kálmán, 2. Vajda 
Imre, 3. Ibolya Kálmán, 4. Fíácz Eszter. A 
bizottság s rrend szerint erre az állásra je­
lölte még a következőket: Bajkai László, 
Varga Erzsébet, Pozsonyi Sándor, Nagy Jó­
zsef, Pölöskei József, Érsek Zsigmond, Hor­
váth László, Szűcs Antal, Ifj Pataki Imre 
Pályázatát ifj. Misztrik Károly előbb vissza­
vonta.

Közgyámok : 1. ifj. Misztrik Károly, 2. 
Szvaton István, 3. Wolff Károly, 4 Szűcs 
Antal. — Sorrendben jelölték még a követ­
kezőké : ifj. Vermes András, Kerekes Béla 
dr, Füsti M. Sándor, Érsek Zsigmond, Hor 
váth László P .szlavszky Kálmán.

Négy irnoki állásra: 1 Pass Lenke,
2 Rácz Eszter, 3. Négyrsi István, 4. ifj 
Pataki Imre, 5. Papp Imre Ferenc. 6 Bijkai 
László, 7. Varga Erzsébet, 8. Vajda Imre, 
9. Pölöskey József, 10. Virágos Balint

Sorrend szerint jelölte még a bizottság 
a következőket: Keviczky György, Debre- 
czeni László, Kürthy István, Korek Miklós, 
Szombathy István, Nagy József, Győrfi Sán­
dor, Füsti M. Sándor, Poszlavszky Kálmán, 
Széli Kálmán, Gulyás Ferenc, Fodor Lajos, 
Pozsonyi Sándor.

Városgazdának : 1. Pardi Bálint. 2. Dan- 
csó Gábor, 3. Nyiri Lajos. A bizottság Kiss 
András pályázatát elutasította, mivel az állás­
hoz szükséges kellő képesítéssel nem ren­
delkezik

A jelölő bizottság a levéltárnoki állásra 
kiirt pályázatot meddőnek találta, mert a pá­
lyázók egy hijján nem feleltek meg a törvé­
nyes követelményeknek. Egy pályázó, szik 
lósi Szabó Kálmán, levéltárnoki vizsgával
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rendelkezik ugyan, de kérvényét nem a fel­
tételeknek megfelelően szerelte fel, igy pá­
lyázata nem vehető figyelembe. Az elnöklő 
alispán végül bejelenti, hogy erre az állásra 
uj pályázatot írnak ki.

A választás.
EiUtán bejelenti Csergő Károly dr el 

nők, hogy egy tíznél több aláírással ellátott 
kérvény érkezett hozzá, amelyben az aláíró 
képviselők névszerinti és titkos szavazás el­
rendelését kérik. Az elnök ennek alapján el­
rendeli a titkos szavazást.

Bejelenti továbbá, hogy a főjegyző- pof 
gármesterhelyettesi állásra egv pályázati kér­
vény érkezett be, Lakos István dr-é, akii a 
kandidáló bizottság egyhangúlag jelölt.

A közgyűlés a bejelentés után egyhan­
gúlag élteti Lakos István dr-1, mire dr 
Csergő Károly elnök a főjegvző pol- 
gármesiethelyettesi állásra Lakos István 
dr t egyhangúlag megválasztottnak je­

lenti ki
Ezután az elnök kijelöli a szavazatszedő 

küldöttséget. Elnöknek Mátéffy Ferencz dr 
ny. polgármestert, tagoknak Káló Gyulát és 
Rúzs Molnár Lajosi, jegyzőnek Novobáczky 
Kálmán dr t nevezte ki,

A részletes eredmények.
10 óra előtt 5 perccel kezdődik meg 

a szavazás. A képviselők egyenként járul­
nak az urnák ele s külön szavazólapokkal 
szavaznak.

Elsőnek az adóügyi tanácsnoki állásra 
ejtik meg a szavazást.

Ai adóügyi íanácsonki állásra leadtak 
összesen 171 szavazatot.

Ebből: Papp László kapott 121, 
Kréter Kálmán 47, Fischer Sándor dr. 2 
és Mátéffy Benjámin I szavazatot.

A szavazatok eredménye alapján Csergő 
Károly dr. elnök Papp Lászlót szótöbbséggel 
érvényesen megválás tolt adóügyi tanács­
noknak jelenti ki.

Ezután, hogy a szavazás gyorsabb 
tempóban folyjon, az elnök indítványára, 

i még két szavazatszedő bizottságot alakítanak.
• Az egyiknek elnökül Mátéffy László gazda- 
' sági főtanácsost, tagoknak Cserna Jánost és 

Bárány Sándort, jegyzőnek Szabó Zoltánt, a 
másik bizottság elnökéül Nagy Sándor dr. 
ny. főispánt, tagoknak Sebestyén Bélát és 
Halász Sz. Lajost, jegyzőnek Gálffy Sándort 
jelölte ki Csergő dr. elnök.

Következett a jog- és pénzügyi tanács­
noki állás betöltése.

Erre leadtak összesen 170 szavazató .
A szavazatok megoszlása a következő :

Nagy Sándor dr. 141, Novobáczky Kál­
mán dr. 22, Fischer Sándor dr. 3. Ér­

vénytelen szavazat volt 4.
Einök a szavazás eredménye alapján 

' Nagy Sándor dr-t érvényesen megválasztott 
jogi és pénzügyi tanácsnoknak jelenti ki.

A gazdasági tanácsnoki állásra leadott 
szavazatok aránya a következő volt : lead 
tok összesen 170 szavazatot.

Ebből Pi i Péter 132, v. C^allány Gá 
bor 10, Debreceni József 22 szavazatot 

kapott Érvénytelen volt 6 szavazat. Az el- < 
nők ezután Piri Péter! érvényesen megválasz- ; 
íott gazdasági tanác noknak jelenti ki. ,

A közpénztárnoki állásra leadott szava­
zatok eredménye a következő volt: leadlak I 
összesen 164 szavazatot.

Ebből Szabó Imre 160 szavazatot ka­
pott, érvénytelen volt 4 szavazat, 

így az elnök Szabó Imrét egyhangúlag meg­
választott közpénztárnoknak jelenti ki. 

Főszámvevőnek egyhangúlag az egye­
düli jelöltet, Berényi Antal választották 

meg.
A másod pénztárnoki állásra leadott 

szavazatok aránya a következő volt i leada­
tott 155 szavazat.

Ebből Strasser Sándor 153 szavazatot 
kapott, érvénytelen volt 2 szavazat.

Az eredmény alapján az elnök Strasser Sán­

dort egyhangúlag megválasztott másodpénz­
tárnoknak jelenti ki.

A közigazgatási jegyzői állásra megej­
tett első szavazás eredménye a következő 
volt: leadaíott összesen 162 szavazat.

Ebből Novobáczky Kálmán dr 77, Józsa 
Lajos dr szintén 77, Jobban F. József 
6 szavazatot kapott, érvénytelen volt 2.

Ezzel egyidőben történt meg a másik 
szavazatszedo küldöttség előtt a szavazás a 
közg.ámi állásra.

Leadtak összesen 168 szavazatot. A 
szavazatok állása .

W; 'Itt Károly 89, ifj. Misztrik Károly 75,
Szvaton István 1. Érvénytelen 3.

, Az elnök az eredmény alapján Wolff 
Károlyt érvényesen megválasztott közgyám- 

! nak jelenti ki.
Ezután az elnök felfüggeszti az ülést 

I mindaddig, amig a közigazgatási jegyzői 
: állásra leadott egyenlő szavazatok ügy. ben I az elnökség nem határoz.

Negyedóra múlva Csergő Károly dr. 
i elnök újból megnyitja az ülést. Purjesz Já- 
j nos dr. ügyész bejelenti, hogy ilyen eset 

ritkán fordul elő, s bár a törvény ilyen esetre 
! nem rendelkezik, a iörvény analógiája szerint 
' uj szavazást kell elrendelni. Ha az újabb 
! szavazás is egyenlő arányt produkál, akkor 
I sorshúzás dönti el az eredményt.

A bejelentés után megkezdődik az újabb 
szavazás. Az eredmény a következő lett : A 
közigazgatási jegyzői állásra leadtak össze­
sen 166 szavazatot.

! Ebből: Józsa Lajos dr. 98, Novobáczky 
j Kálmán dr. 66 szavazatot kapott, s ér­

vénytelen volt 2 szavazat.
A szavazatok alapján az elnök Józsa 

Lajos dr-t érvényesen megválasztott közigaz- 
j gatási jegyzőnek jelenti ki.

Egy óra már elmúlt, amikor Csergő Ká- 
j roly dr elnök az ülést felfüggeszti s annak 

folytatását délután fél 4 órára tűzi ki.
A délutáni ülés.

Délután 4 órakor nyitotta meg Csergő 
Károly alispán a folytatólagos tisztújító köz 

. gyűlést. Szokatlanul nagy az érdeklődés. 
Dacára a délutáni óráknak s hogy ily idő- 
tájban máskor a gazdálkodással foglalkozó 
városi képviselők gazdasági teendőkkel van­
nak elfoglalva, a közgyűlési terem balmezö 
je is sűrűn be van népesiíve. A lépes« ház­
ban, a folyosón, de a közgyűlési teremben 
is az ülést megelőzőleg még mindig a dél­
előtti utolsó 'degfeszilő kettős választás rész 
létéit tárgyalják. Az elnöki emelvényen cso­
portosult képviselők között érdekes vita folyt 
arról, hogy a délelőtt megválasztott Józsa 
Lijos dr, aki a számvevői állásra is pályá­
zott, erre nz állásra megválasztható e.

Az ülés megnyitása után elnöklő Cser­
gő Károly dr alispán Elsorolja a számvevői 

í állásra jelölt négy pályázó Gálfy Sándor, 
dr Józsa Lajos, Pozsonyi Sándor és Wag­
ner Jenő nevét. Felszólija dr Pu-jesz János 
városi tiszti főügyészt, nyilatkozzék arról,

; hogy dr Józsa L jós szavazásra bocsájlandó 
í e? D. Purjesz János főügyész a községi 

törvéryre hivatkozva kijelenti, hogy semmi 
sem állja útját annak, hogy városi tisztvise­
lő, amellett, hogy állásáról lemondana, ala­
csonyabb, vagy magasabb ál ás ra pá'yázzék 
és megválasztassék. Az esetleg két állásra 
megválasztott tisztviselőnek joga és köteles­
sége a választás után nyilatkozni afelől, hogy 
melyik állás kívánja megtartani.

Csergő Károly dr alispán az ügyészi 
vélemény alapján mind a négy jelöltre el­
rendeli a szavazási s a szavazatszedő kül­
döttségbe Mátéffy László kormányfötanácsos 
elnöklete alatt Horváth Jenő főszámlanác-őst 
és Török Imre képviselőt nevezi ki.

A két számvevői állásra 156 szavaza­
tot adtak le.

Ebből Gálfy Sándor 147, dr Józsa La­
jos 136, Pozsonyi Sándor 9 szavazatot 
kapott. — Kilenc szavazatot érvénytelen­

nek jelentettek ki.
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Ezek szerint elnöklő dr Csergő Karoly 
alispán a számvevői állásokra Oálfy Sándor 
és d' JiVrsa Lajost szótöbbséggel megválasz­
tottaknak jelenti ki

Elnöklő alispán kijelenti, hogy Jőzsa 
Lajos dr köteles Négyesi Imre dr polgár- 
mester előtt kijelenteni, hogy a két állás kö­
zül melyikei kívánja megtartani. A polgár- 
mester erről majd az alispánt értesíti, hogy 
uj pályázat hirdetés utján az ily módon üre­
sedéibe jövő állás betölthető legyen

Ár>;rszéki ülnökök állásának betöltése 
következett ezután. A két ülnöki állásra hár 
man pályáztak és jelöltettek, de miután dr 
Győri Sándor pá'vázatát visszavonta, elnöklő 
alispán Szabó Zoltánt és Dóczi Ferencet 
egyh ngulag megválasztottaknak jelenti ki.

Közpénztári ellenőri állásra rendeli el 
ezután az alispán a szavazást. A Mátéffy 
gazdasági főtanácsos elnöklete alatt levő 
s; avazatszedő küldöttségnél 152 képviselő 
szavazott le.

Ifj. Vermes András 97, Ibolya Kálmán 
26, Bajkai László 11, Vajda Imre 16 és ; 
Kréter István 2 szavazatot kapott. El­
nöklő alispán ifj. Vermes Andrást szó­
többséggel megválasztott közpénztári el­

lenőrnek jelenti ki.
Adópénztári ellenőri állásra elrendelt 

szavazásnál 152 szavazatot adtak le.
Ebből Kréter István 76 szavazatot ka­
pott és igy Kréter Istvánt szótöbbséggel 
megválasztott adóellenőrnek jelentik ki.

Kataszteri nyilvántartónak: 
közfelkiáltással Jószai Istvánt válasz- . 
tották meg. !

Műszaki nyilvántartónak: j 
Dobovszky Józsefet mint egyetlen pá- , 
Ivázót megválasztottnak jelentik ki.

Adótiszti állás j 
négy volt üresedésben. A leadott sza- j 
tér Kálmán, Ibolya Kálmán, Nagy Jó- , 
zsef és Vajda Imre s elnöklő alispán ! 
megválasztottaknak ezeket jelentette ki. j

Irnoki állásra j 
sok pályázó volt és sok különféle sza- I 
vázátok közül legtöbbet kaptak Kré- 
vazó-cédula is került forgalomba. A 4 ’ 
irnoki állásra egy szavazó-lappal tör- 
tént a szavazás. Egy időben rendelte ; 
el az elnöklő alispán a szavazást a vá­
rosgazdái állásra. A Mátéffy szavazó- 
küldöttség előtt az irnoki állásokra sza­
vaztak. mig a városgazda szavazó-kül­
döttségének elnöke dr. Nagy Sándor 
ny. főispán, tagjai pedig Für Géza és 
Pataki Imre városi képviselők voltak.

írnokká legtöbb szavazattal meg- , 
választattak: Négyesi István, ifj Pa- 
- ki Imre, Ráez Eszter és Pass Lenke 

Városgazdái állásra 
aárom pályázó volt, 146-án szavaztak 
le. Legtöbb szavazatot Pardi Bálint 
kapta s igy elnöklő alispán őt jelen­
tette ki a városgazdái állásra megvá­
lasztottnak.

Eskütétel
következett ezután. Dr. Csergő Károly 
ilispán felszólítja a megválasztott tiszt- 

-. iselőket, hogy a tisztújító szék előtt e- 
gyüttesen a hivatalos esküt tegyék le. 
Az eskü kivevése után a tisztújító szék 
■Inökc, dr. Csergő Károly üdvözlő be­
szédet intézett a megválasztott tisztvi- 
-előkhöz, amelyben felhívja őket, hogy 
szeretettel és teljes odaadással végez­
nék el hivatalos kötelességüket. Szük­
ség van erre kiválóan most, amidőn 
városunk a fejlődés és haladás utján 
van. Üdvözli és sok szerencsét kíván a 
megválasztottaknak. Ezután dr. Lakos 
István h. polgármester mondott úgy 
i maga, mint megválasztott tisztviselő 
ársai nevében hálás köszönetét a tiszt-

, * * :
újító széknek meg választásukért. Ige- 
ri. hogy kötelességüket lelkiismeretes­
séggel és odaadással teljesítik. Köszöni 
a képviselőtestület bizalmát és további ^ 
támogatását kéri Isten áldását kei i 
Szentes városára, polgárságára és jövő ; 
fejlődésére. — A tartalmas és lelkes 
hangú beszédet, a képviselőtestület tag­
jai lelkesen megéljenezték.

A tisztújító szék ülése este 8 óla­
kor ért véget

Látiadozöteli, tagfsyttals 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ

FŐI ERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS J0ZSEF
gyógyszertárában, Báró Hariicker-utca

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Péntek, február 25 Róm. kath. és prot. 
Géza vt. Nap kel 6.50 órakor, nyugszik : 5-Í7 

rakor. Hold kel: 1.37 órakor, nyugszik: 10.50 vrakor.

Időjárás: További Lissu hóemelkedés : 
várható, legföljebb nyugaton kevés csapadék. '

— Pákozdy István dr. meghalt. Teg­
nap az esti órákban terjedt el a város­
ban az a hír, hogy Pákozdy István ny. 
táblabiró, ügyvéd Budapesten hirtelen 
elhunyt. Vesebaj gyötörte és a buda- j 
pesti uj Szent István-korhazban mü- , 
tétnek vetette magát alá. Az operáció 
tegnap a déli órákban történt, amely 
után Pákozdy István dr. rövid idő múlva 
kiszenvedett. Az elhunyt 5^ évet élt. 
Temetése iránt még nem történt intéz­
kedés.

— Az állami polgári leányiskolában 
ma igazgatói szünnap van.

— Félezren érdeklődtek már a kép­
viselőválasztók névjegyzéke Iránt A vá 
rosháza tanácstermében közszemléié teil kép 
viselöválasztói név] gyzekét naponta sokars 
nézik meg, hogy a bejegyzések helyességet 
ellenőrizzék illetve sokan azért, hogy panaszt 
tegyenek nevüknek a névjegyzékből való ki­
hagyása miatt. Tegnapig ktizel ötszázan te 
kímélték meg a jegyzéket; közülük körül­
belül negyvenötén maradtak ki belőle Az 
utóbbi három nap alatt 14-15 
Írásbeli panaszt nyújtottak be azok, akiket 
valamilyen okból kihagytak a listából. Már 
cius elsejéig módjában van mindenkinek pa­
nasz' nyújtani, ha kimaiadt a jegyzékből. 
Ajánlatos tehát, ha mindenki mielőbb meg- 
iekintini a névjegyzékeket.

— Kicserélik az öreg fákat, A vá 
ros belterületén megkezdik az útszegélyeid 
fák fölrissitését, illetve kicserélését. Az öreg 
fákat kivágják és egészséges facsemetéket 
ültetnek a helyükre. A Hurucker utcán már 
tegnap megjelentek a város által kiküldött 
munkások és ott máris megkezdték az öreg 
fáknak újakkal való kicserélését

— Befejezték a forgalmi adó áta- 
1 lányozási tárgyalásokat A forgalmi adó 

hivata'b n mára befejezték a forgalmi adó 
álalányosiló tárgyalásokat. Milyen eredmény­
nyel ? — egyelőre még nem ismeretes. V 
lószintien szombatra már elkészülnek a ki 
mutatások és akkor nyilvánosságra kerül 
majd, hogy általában miiyen százalék a rá 
nyában emelték, vagy csökkentették a for­
galmi adó átalány! s hogy milyen iparágak­
nál mérséke'ték, illetve nagyobbitoiták az át­
lagban fizetendő forgalmi adót.

Búzáért 385.000-390.000 koronát 
vagyis 30.80—31.60 pengőt, fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon

Hézz a tükörbe
a két évtized óta kipróbált és ezért 
közkedvelt „Fekete fejű shampoonnal* 
való fejmosás után. Figyeld meg, milyen 
laza. telt és selymes most a hajad, 
milyen könnyen és puhán lehet most 
egy előnyös frizurává alakítani. Vigyázz 

ellenben a „Fekete fejű“ védjegyre !

Ez az Igazi védjegy !

Siti,* uu’ímcm

M NDENfÜTT KAPHATÓ

— Gyuricza István 40 éves butor- 
es 'eheráru szállítási váhalata megbízható, 
pontos és legolcsóbb. Megbízottja : Gyű 
rlcza Andor Kossulh-uica 6 szám alatt. 
Görög udvar. Telefonszám 139 209

* Gyengélkedőknek, lábbadozóknak 
legjobb tápszer a méz. 893

— Kifutó fiú lapunk kiadóhivata­
lában felvétetik. 877

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

Oyászrnhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Váltó És 35 éles tirlesztÉses
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 
megbizim .

a Magyar Olasz Bank H.-T.
szegedi fiókintézete részére.

Tofiler Lázár
Kossuth-utca 2. sz. — (Tofflev droguerla)

Egy jó fiú fodrász tanulónak azonnal 
felvétetik Dóczi Benjámin fodrászmes­
ternél, Soós-utca 6 szám. 916
Egy jő gyalupad van eladó Nagyör­
vény-utca 115 szám alatt. 917
ügyes leány felvétetik tanulónak la­
punk nyomdájában.

Zlóra való használt lószerszám olcsón el­
adó, a legjobb bőrkenőcs kapható. Kla- 
szovith György szijjgyárt", Kossuth-u. 896

Jutányos áron eladók ócska és uj boronák 
Less Gáb r kovácsnál, Vásá helyi-utca 69 

szám _ 899

tegizlésesebb festést készít Kiss Imre szo- 
bafestö, Széchenyi újtelep 52. 888

Tavasziid' nyre divatlapjaim és dusválasz- 
téku szövetmintáim megérkeztek. Pipp 

Fyren szabómester, Br. Harucker-u. 8 sz^9f 5

Oszlopnak való fa e'adó Schwarez Mórnál 
Báró Harucker-utca 13 sz. 883

gy j ftut tanulónak felvesz Tomka István
tímár Berekhát 10 szánt.___________ 874

Díjmentesen estélyi vagy esküvői köppenyt 
adok kölcsön annak, ki nálam szerzi be ruha 
szükségleteit. Molnár Aruház. 800

l
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U TRAGT A
előnyös árban és feltételekkel szerezhető be a

Zsoldos Rész Tény társaságnál
'■    II llMHf ■ I ---------------------------------------— 

Telefon 5., 72. Telefon 5., 72.

OZIETÍTHELVEZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet
Klauzál- és Kossuth-utcal 
sarokházba helyeztem át.

F .törekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

közönség szives támogatását.

Kiváló tisztelettel :

TÖRÖK ALADÁR.

Fener Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczl-tér 32. sz.

Mindenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
kismalml olcsó

korpát
állandóan raktá­
ron tart és viszont­
eladóknak árked­
vezményt nyajt.

fiabonáttárolásra is elfogadni)

Hét szobás, konyhás
szép lakást keres a város belső 
területén fiatal úri házaspár.

Cím a kiadóhivatalban.

mindenféle
szabómunkát

jól és ölesén készíttethet

Fazekas Sándor férfiszsbtinál
III. Zrinyi-iitca 13. szám.

Szentes város polgármesterétől.
1408—ly27. szám.

Hirdetmény.
A 263.000/1926. számú belügyminisz­

teri rendelet 27 § a értelmében közhírré te­
szem, hogy a jogosultsággal biró ország­
gyűlési képviselő választók névjegyzékét az 
1927 év február hó 15 tői az 1927. év már 
cius hó 1 ig a városháza 42 számú tanács 
termében délelőtt 9 órától déli 12 óráig köz­
szemlére teszem ki.

A fenti időtartam alatt a 28 § alapján 
a névjegyzék ellen a közigazgatási bíróság­
hoz p in isszaI lehet élni és pedig a név­
jegyzékbe való fel nem vétel és a névjegy 
zékbe való jogosulatlan felvétel miatt.

A fel nem vétel miatt csak a kihagyott 
fél, a jogosulatlan felvétel miatt a szentesi 
választókerület bármely választója panaszt 
nyújthat bj.

Az aláirásos panaszhoz mellékelni kell 
a válaszló jogosultság igazolására alkalmas 
okiratokat, illetőleg azokat a bizonyítékokat, 
amelyekből kitűnik, hogy a névjegyzékbe 
felvett valamely személynek nincs választójoga.

A közigazgatási bírósághoz intézett irá 
sós panasz a polgármesterhez nyújtandó be.

Szentes, 1927 évi február hó 14
754 Dr Négyest Imre, polgármester.

Ifj. TÖRÖK JÓZSEF
11. kerfllet, Rdkóczl tér 14 sz.

Saját készítésű butorrak- 
táramat megnyitottam,

ahol a közönségnek a legalacsonyabb 
és a legmagasabb igényeinek megfelelő 
hulor áll a rendelkezésére, úgy kész 
ablakok és kész ajtót is tartok raktáron 

minden méretben.

Kérem a közönség szives pártfogását, 
maradtam tisztelettel

Ifj. Törők József
ép’ilet- és bútorasztalos.

Meghűlés Influenza tüneteinél vagy más be­
tegségnél jól bevált háziszert, a Heddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 

i a Tokli téri pavillonban.

Disznó-öléshez
szép rizskását, tisztán őrölt 
borsot és kolbászba szegedi 
paprikát vásárolja

Schultznál
a posta mellett._____

Ha szereti Ön a jó kávét, a kel­
lemes zamatu teát és rumot, 
akkor vásárolja azt

Schultznál *„epÄ
hol szép dióból, mogyoró, cuk­
rozott gyümölcsök, csokoládék 
és cukorkák, vegyes gyümölcs 
és tiszta szilva-lekvár kapható 

a legolcsóbb napi árakon.

Mindenféle A A t. legolcsóbban

Íontositoit VI I Ä IV beszerezhetők
ámbár N. Imre órástól K/'X

Nagy választék «mrsv gyérükben és 
karika és köves Mg^őkben, női

és férfi arany és ezüst láncokban 
Javitások Jótállás mellett I 11

TEIRESVflRT ÉS
SZOLCSÉRYI

az angol-magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczl-tér 4. szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Uj búzára zöld hitelt
folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Horpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog hölcsőnölibeii

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

Olcsó és já házitoszt topható
Klauzál-utca 32. szám alatt, 
a volt Győri-féle vendéglőben.
Előjegyzéseket elfogad Zsoldos Lajos né.
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Tűzifa szükségletét Ph.w. v
legolcsóbban szerezheti be mindenki * "Ij» IJIIJUS"

gazdák! Sazdasszonyoli!
Mielőtt szük-égle'üket beszereznék, 

forduljanak a

,Hangyd‘-boz
meri ott mindenfék

gazdasági gépek és 
gazdasági eszközök

kötéláruk, kocsikenócs, gépolaj, petró­
leum, mindenféle háztartási cikk, 
üreg és porcellán áruk, húsvágó gé­
pek, zománc-edények a legjobb minő­
ségben és a legolcsóbb árban 

beszerezhe'ök.

mérlegek készítését
szakszerű javítását, 
hitelesítését, sulyok 
javítását teljes jót­
állással vállalom

lakatos mnnkdkat
legmodernebb szerszámokkal

P'orsan, pontosan és 
jutányosán készítek.

Páva-utca 2 sz. Tyukpiac-tér 
HAJDÚ FERENC

mérlegkészitő.

Egy jó fiú tdnoncul felvétetik.

Tervez, vállal, épít,
átalakításokat, javításokat jutányosán v«'gez

TIHÜHYI És SÁNDOR
képesített kőműves és ácsmester

111., Sarkadi N. Antal-u. 9 sz.

mEenviLT
a »Peföila-szdllodű télikert- 
szerien átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menti-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BUKTÁI 3ARCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékUtebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri :

Bazsik Antal
rendé lős.

Épittetőh figyelmébe!
LegolcsZ bb„n épit és áti lakit 
bá . milyen épületeket

PH P P BÉLA
képesített kőműves mester,
Vl.Sáfrány Mihály-utca 24 szám 
Terv és költségvetés díjtalan.

ndl
Ilgfrf-fcőz. Telefon 85. sztím.

Pengő árakban is a legolcsóbb beszerzési forrás Takdcs
fűszer, csemege, iteiárukereskedése és borbizományi lerakató (Simki-ház)

Pere* Koront 
hl. 3 évet aranysárga aiztaübor 1 A 16.000 
, 5 „ » rizling 1"60 20X00
, 7 , . Burgundij 1 82 24.000
, legfinomabb tea rum . . 4

kgr akácnéz (’ehér)
50.000 

1 92 24.000
kristálycukor.............................1-37 17.200

1 kgr kockacukor................................ 1*47
1 . dióbél.........................................4 80
1 deka orosz keverék ea ... 0.16 
1 » császárkeverék tea km. fin. 0.12
1 kgr házjszappan................................1.44
1 . pörkölt kávé, sajá- pörkölés 640

Ptoji Korost
1&4O0
öOXJOű

2J000
1.509

16X00
80.000

Áruim kitűnő n illőségéről, szolid cs perfos kiszolgálásomról próbavásárlással győződjön megl

1921. 6il hifelEsitésO irteífl
minden nag, Ságban, vas- és rézsulyok, min­
denféle piád púit és mészáros mérlegek. 
Duplán dnnezett drótkerítés, valódi kubikos 
ásó és lapát-áruim megérkeztek és rendkívül 
oksó árhan árusítom. Saját érdekében győ­
ződjön meg áruim kiváló minőségéről és olcsó 

áraimról.
Bori Sándor

vas- és ftiszerkereskedő. 
Szécbenyi-utca 57. sz. 

Mészáros kocsi-ponyva 1 drb 3 P (37.500 K) 
Iskolávszatyor 1 drb 0-40 fillér (5000 kor.)

Ggámuhák nagy választékban, Molnár Áru­
ház. 801

TŰZIFA Teiefon
139.

SZÉN
KOKSZGyuriczánál

Görögudvar 
Pirma darabos szén mé'ermázsája 5 P.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló 0 lepe

Tokmagol árpát,
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara ts termény íijffi“
Bevá- 2Af4ft> lávtnl Bart ha János-u, 20.

ibósárló : BÉIátíi JÓZSBf, SzflrszaBó magtál.

Összejövetelekre,
névnapokra
borszükségletét legolcsóbban szerezheti be

PULYA LAJOS
üzletében, Nyíri köz.

I liter kiírna Vörös tor 19.000 H 
I liter kitűnő Ú-rizlinghnr 16.000 B

aaa

Torleszteses kölcsönt
legelőn) flsebb feltételek mellett, 
minimális költségekkel közvetítek.
Folyósítás 2—3 hét alatt

POZLORYI, Szent Anva-u. 12. 
Zugügy; ököktöl óvakodjunk !

Plchn ifrnháztan
a raktáron levő összes 
téli árukat kiárusítják 
meglepően olcsó árakért

Rynlbőrt
Tollat

Gyapjút
és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz. 
Gyapjút e'öre veszek és előleget kamat­
mentesen adok.

Ylscher Károly

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

rnhafestő tiz!ete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdsss-a. 16 sz. áld
helyezteti ár.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

Szőke szikvizgyár
az elismert legjobb es legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi málna-gazözt 
gyártja IV., Soós-utca 5 szám alatt. 

10 üveg rendelést házhoz szállítok II 
Szives támogatást kér 

SZÖKF GÁSPÁR, szikvizgyáros.

ALFÖLDI ÚJSÁG
BflimillYOllDilM

Szentes, 8iss Bálint-utca M.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron

alföldi ÚJSÁG
FáHiORTÖL, ÉRDER CSŐ POFTORTÓL 

FÜ6BEVLEH BBFILhF.
Hiidetései biztos ered- 
ménytiek, miután a 
polgárság minden ré 
lege sok ezer példány­
ban o vassa.

Won: 15. Telefon .15.
Nyomatott: Alföldi Újság könyvnyomda és Iapkiadó vállalat, Szentes - nyomdájában.


